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 The clown is ready to watch over the lots 

you don’t come view. He might even add some-

thing to your  

winning lot if your not here.  

 

 

 

 

 

 

 Viewing week: 

April 22, 2024 - April 27, 2024  

 

Monday           April 22, 2024:     1:00p.m. —6:00p.m. 

Tuesday          April 23, 2024:     1:00p.m. —5:00p.m. 

Wednesday-Saturday   April 24, 2024—April 27, 2024    1:00p.m. —6:00p.m. 

 

 

This auction will be held in North Kansas City in the same place you 

have been coming to for the last 5 years. Rules and procedures for this 

auction are the same as they have been for the last 5 years 

except: 

1) Viewing on Tuesday April 23 will end early at 5:00 p.m. 

2) You only have until Friday 3 May 2024 to come shop or pickup at the 

North Kansas City location.  
 

About this Auction: This auction features some new items that you have not gotten to 

see before from a collection in Kentucky as well as a couple of local collections that we 

have finally had the pleasure of going through. There will be some lots from previous auc-

tions with price cuts that this will be the last time you see them in this order. The next time 

you see them will be in big box lots for probably a higher price. So make sure you are bid-

ding on those items you might want so you don’t lose them later.  

 

Sunday Viewing: If you need to make arrangements to visit on Sunday please remember 

these appointments are only for those driving more than 75 miles. The doors to the auc-

tion floor will open at 12:45 on Sunday April 28, 2024 and we will begin auctioning at 

13:30 or when Ashley strolls over after she chats with everyone. :)  



 

Payment: Cash, Check and Credit cards are still accepted. There is a 3% fee to cover 

the processing companies fees.  

 

Shipping: Shipping will still be handled the same. The local handling fee of $10.00 

plus 5% will be added to orders if you live within 75 miles as the crow flies. If you are 

local and need us to hold your item instead of paying the “extra” we can do that but de-

pending on when you will be back in town it might be a little longer till you pick up. (see 

next paragraph)  

 

The clown is getting a new home. 
 

    I can now, officially, tell everyone that we are moving to Claycomo, MO. I bought the 
building—so this will be my last move. Many of you have visited the area before be-
cause, the last two Greater Kansas City Stamp Shows were held almost next door in 
the Claycomo Community Building.  
 
    E&D will be moving into what was, until recently, the landmark El Sombrero restau-

rant. The owners made the tough decision last year to hang up the “family apron” and 

they have allowed us to purchase the building. We are very grateful for the opportunity 

to move into our own building and stop paying rent.  

 

    It’s also 6¾ miles closer to home for both of us. It may be a little further away for 

some of you (an extra 7 miles) but, most of you only come by twice a quarter while we 

are both there at least 4 or 5 times every week.. We hope you will still attend; but if 7 

more miles is just too much—”Sorry to see you go—goodbye, goodbye, goodbye.”  

 

    We are hoping to have a small research area that you are welcome to visit. Bring 

your stamps during non-auction weeks and look at them with the microscope, use 

the Signoscope on them, shine the UV lights on them or just use our books and cata-

logs for research.  

 

    We have always wanted more of a community style stamp place, where you could 

ask questions about a stamp, look at the stamp under a bigger magnifying glass or dif-

ferent lights, research the different variations of a stamp and have all the books or 

computers you need to do the research without having to buy everything yourself, find 

a place to keep it or be constantly harassed by a dealer trying to sell you something. If 

there is enough interest I might even let Ashley make coffee every day. We are work-

ing out the details how all that will come together. Remember, neither Ashley nor I are 

experts (although we know a couple of people who think they are) and at the moment 

my reference library is somewhat limited. 

 

    Please watch the website for more information and our open house sometime in 

late ?? May ??.  



TERMS AND CONDITIONS OF SALE 

APS – American Philatelic Society 

A -- Average 

BKLT. – Booklet 

BLK. – Block 

BOB – Back-of-the-book 

CDS – Circular Date Stamp 

COMM. – Commemorative 

CPL. – Complete 

CR – Crease 

CTO – Canceled to Order 

CV – Catalog Value 

CXL -- Canceled or Cancellation 

DEF. –Definitive 

EFOs – Errors, Freaks, & Oddities 

EST. – Estimate 

F – Fine 

F/VF – Fine to Very Fine 

Face — Face Value  

FDC – First Day Cover 

G – Good 

GD -- Gum Disturbance 

HH -- Heavily Hinged 

HR -- Hinge Remnant 

IMPERF. – Imperforate 

LL.—.Lower Left 

LR — Lower Right 

LPR – Line Pair 

M – Mint 

MB – Minimum Bid 

MH – Mint Hinged 

MLH – Mint Lightly Hinged 

MNH – Mint Never Hinged 

MyGrade—What Dale decided the 

stamps grade was 

NG – No Gum 

OG – Original Gum 

OVPT. – Overprint 

P — Poor 

PB – Plate Block 

PCS – Postal Commemorative          

 Society 

PERF. -- Perforated or Perforation 

PMOB — Pencil Mark on Back 

PMK. – Postmark 

PNC – Plate Number Coil 

PS3 – Plate Strip of 3 

PS5 – Plate Strip of 5 

RG – Re-gummed 

S – Superb 

SASE -- Self-addressed stamped enve-

lope 

SE – Straight Edge 

SETEN. – Se-tenant 

S/F -- Small Fault(s) 

S/S – Souvenir Sheet 

U – Used 

UL — Upper Left 

UR — Upper Right 

VF – Very Fine 

VG -- Very Good 

W/ — With 

W/O – Without 

WMK. – Watermark 

W/W – Worldwide 

XF – Extra Fine 

// -- Includes Some 

- -- Includes All  
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1 US 324 MNH A Corner block of 4 with 
selvedge -LL CV=160 

19 

2 US C2 M-GD VF Center Line Block of 4, gum 
glazed from previously being mounted in 
Crystal Mount. CV=275 

34 

3 US BK133 MNH VF 6 complete Booklets of 
24 Series A (15½) stamps. Face: $21.60 
CV=47 

8 

4 US TDB3a MNH VF Booklet pane of 6, test 
stamps CV=250 

50 

5 US 568a M-GD A PB6, Top #F14062, with 
gum glazed from previously being mounted in 
a Crystal Mount. CV=475 

40 

6 US 610 MH A-F PB6, Bottom #15112 CV=48 8 

7 US 649//683 11 Plate Blocks. (PB6 @9, PB4 
@2) and 1 strip of 5. Some condition issues, 
GD, kept in Crystal Mounts in damp conditions 
CV=282 

16 

8 US A 3 ring binder with 25 pages of American 
Patriotic Heroes (1988) and 3 pages of Historic 
Stamps of America (1985). CV=100 

13 

9 US Collection in a US Liberty Stamp Album, 
mostly used, hinged on pages. First Stamp 
1879 last Stamp 1976. Some BOB including a 
couple of Ducks. Few hundred stamps. 
CV=100 

20 

10 US Lewis and Clark in 11 pages. Cover, 
Stamps, Pictures of the ceremony at 
Riverhouse with Karen fuller. Another 
wonderful addition to your early American 
collection. 

6 

11 US Small lot of SON and near SON cancels. 
Mostly early 1950s and 1960s 
commemoratives, a couple older. Noted: Scott 
794 Naval Academy, New York, NY Aug 31 
2:30pm and #601Martha Washington Coil, 
Chicago, Sept 12 5:20 pm CV=22 

3 

12 US Supreme Global Album over 100 stamps, 
mixed condition, most hinged on pages, seems 
to be F-T and A -C, 

30 

13 US The beginnings of a fine Postmark 
Collection. Some are mounted, identified and 
organized on pages, some are identified and 
organized in file boxes and many are just loose 
in a big box waiting to be discovers. Many 
must be extremely valuable because at some 
time something enjoyed nibbling on many of 
them and they were apparently still to valuable 
to throw away. 

3 

14 US 156//165 U F-VF 8 stamps in mounts on a 
White Ace page. Scot 156-159, 161-163 and 
165. CV=494 

44 

15 US 285-288 and 290 Mixed A Short set. All 
used except for #285 MH. CV=115 

16 

16 US 285-291 U F-VF Trans Mississippi 1cent to 
50 cents. In mixed condition in mounts on a 
White Ace page. CV=317 

29 

17 US 397, 399 MNH F-VF  CV=195 32 

18 US 397-398 MNH F-VF  CV=70 14 

19 US 408-413 U A  CV=122 16 

20 US 424//771 MNH Noted: 756-765, in mounts 
on pages CV=722 

170 

21 US 425//805 MNH A-F Small lot of 17 Plante 
Number Singles, some dupes. Face: 37¢ CV=9 

2 

22 US 462-466 MH F-VF short set CV=187 30 

23 US 669-679 Mixed A Complete Set. All MNH 
except #672, 673 and 677 MH. CV=472 

65 

24 US 679// SP837 Souvenir Pages: 398 total. 
Some in binders, most loose. CV=278 

48 

25 US 796 MNH F-VF A lot of 17 Virginia Dare 
stamps, (a block of 8 with selvedge - UL, 3 
singles, a pair and a block of 4) CV=6 

1 

26 US 803//898 M In mounts on pages CV=123 29 

27 US 910//928 U A-F A collection on homemade 
pages from the early 20th century. Stamps 
hinged on pages, few sets. Did note Famous 
Americans appears Mint in mounts CV=100 

12 

28 US E2//E14 U 10 early Special Delivery 
hinged on a homemade page. Some sticking. 
CV=301 

40 

29 US J21//J28 U A  CV=516 44 

30 US J22//J104 A-F 60 plus stamps in mixed 
condition (Mint and Used) in mounts on pages. 
Mostly used with a couple of Mint Hinged, 
Plus an old dealer sheet with a few more. 
CV=363 

55 

31 US O16-O18 MLH A O16 GD CV=180 18 

32 US R1c//RB1b U A-F 32 total stamps, no cut 
cancels CV=361 

65 

33 US RU2//RU14b U A RU2 has a cut corner 
LR and RU14b has a repaired tear. CV=183 

18 

34 US RW16//RW47 U 26 total stamps, mostly 
used, hinged on Minkus pages. CV=293 

48 

35 US RW18-RW34 17 Duck Stamps (1951 - 
1967), hinged or in mounts on page. All used 
except RW31 MNH CV=311 

48 

36 US RW36-RW45 11 Duck Stamps (1968-
1878), hinged and in mounts on a page. All 
used except RW37 MNH, CV=135 

32 

37 US WX2//WX68 MH F Christmas Seals - all 
Mint Hinged on homemade pages (now mostly 
stuck) Scott WX2//WX26 as singles and Scott 
WX26//WX68 in blocks of 4 plus a few 
imperforate seals (probably from booklet 
covers or advertising material. 

16 

38 US WX62//WX228 A small envelope of 
Christmas Seals, 258 total, plus 1 on cover 
(1914 WX15 Tied with a World Panama 
Pacific Exhibition Postmark dated 1915) 
CV=79 

12 
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39 US 658//668 M-GD A-F Short Set of Kansas 
Overprint Plate Blocks of 4 (missing 1½¢ 
Harding). All with gum glazed from previously 
being mounted in Crystal Mounts. Some with 
minor condition issues and or staining. 
CV=3035 

220 

40 US 707//908 plus #1030 MNH F-VF PB4, 37 
different, all issued between 1932 and 1943 
plus 1 newer CV=100 

13 

41 US 2 separate collections: Presidents of the 
United States Cover Collection and America's 
First Ladies Cover Collection. Two 40 cover 
sets covering Washington to Carter. Each page 
has a brief biography and a listing of their 
accomplishments while serving. A very nice 
collection from the Westport Collectors 
Society. CV=200 

26 

42 US 100 unused post cards and postal cards. 
Includes: Postal Reply Cards, Panoramic 
Cards, US Cities and Places, Hotels, etc. 

24 

43 US 110 FDCs from 1960 thru 1969, Artcraft, 
Cachet Craft and Art Master, Some very 
intriguing ones. CV=110 

16 

44 US 143 FDC's from 1970's and 1980's, 
addressed and unaddressed. Various cachets: 
Artcraft, Artmaster, Fleetwood, House of 
Farnum, Colorano silk, Bazar, Postmaster's of 
America, Andrews Cachet and Aristocraft. 

22 

45 US 1996 - 2010 covers not addressed about 
300 in a shoebox 

8 

46 US 47 FDC's with a postal information sheet 
advertising the next FDC date, mostly Artcraft 
CV=47 

10 

47 US 79 post cards and postal cards. All used 
some dupes 1960-2007, 1 first day issue. 
CV=60 

10 

48 US 83 FDC and event covers, 1900's thru 
2000's, addressed and unaddressed. Various 
cachets: Artcraft, Fleetwood, Mystic Stamp, 
Aristocraft, House of Farnam, Artmaster, PCS 
and others. 

13 

49 US 85 FDC's from the 1930's thru 1960's, 
addressed and unaddressed. Various cachets: 
Artcraft, hand-drawn, unknown and none. 

14 

50 US Miscellaneous covers - about 200 from late 
1930's to around early 2000 includes FDC's 
CV=300 

23 

51 US Remainder lot of Covers and FDC's from 
1896 thru 1980's. Mostly odd envelopes 
(window, long, small, etc.). Some with no 
dates, addressed and unaddressed. 

29 

52 US Remainder Lot: 2 Shoeboxes for about  300 
covers each, mostly late 20th century CV=300 

32 

53 US 250  FDC's in 2 binders on Fleetwood 
pages. Mostly various blocks with a few postal 
stationery. CV=100 

32 

54 US 145 misc covers, and FDC in a clear plastic 
shoebox, mostly 60's and 70's, addressed and 
unaddressed. CV=200 

16 

55 US 73 Artcraft FDCs, from 1980 to 1985. All 
Commemorative and all unaddressed. CV=125 

8 

56 US Colorano Silk. All 50 states from the 1976 
State Flag series. CV=150 

36 

57 US 686//857 51 older homemade FDCs from 
the 1930's. Begins with General Steuben and 
ends with the 300th Anniversary of Printing. 
All addressed, all without cachet and most 
have 1st Day or First Day written in ink on the 
front. 27 are Prexies (including some coils and 
booklet panes), 4 from the Army / Navy series, 
4 from the National Park Series (only one of 
which has a Washington DC postmark). Should 
be an interesting lot for a real collector. 
CV=469 

29 

58 US U543//UO85 Lot of Postal Stationery 
FDCs, no dupes, all unaddressed most without 
cachet. Includes: U543//U613, UC16//UC63, 
UO73//UO85, UX58//UX114, U*Y16//UY26 
and UXC4//UXC22. CV=138 

14 

59 US 57 larger envelopes. Mostly used from as 
far back as the 1920's thru the early 2000's. 
Includes a few late 20th century mint Postal 
Stationery, too. CV=57 

5 

60 US A shoebox of covers from 1928 thru the 
early 1960's. 141 envelopes total. CV=150 

14 

61 US A small box of 30 Gold Replicas - appear 
to be all 1981 commemoratives. CV=150 

3 

62 US 332 U VF Fake: originally identified as 
Scott 353 with a 2021 PSE Cert saying it is 
actually a Scott 332 "it is genuine used, with 
the perforations TRIMMED off at the top and 
bottom." CV=0 

0 

63 US CVUX2 MNH XF 1 uncut sheet of 4 19c 
Postal Buddy Cards the 66th transaction of 
Machine # 10001, printed on 3 February 
1991(the first day of the new 19¢ postage rate - 
no FDC's were prepared). Number Under 
Design: 10001-91-034-066 2 have Type A1 
backs and 2 have Type A2 backs. CV=36 

4 

64 US U293, & U348//U351 4 entires and 1 
folded letter sheet CV=127 

19 

65 US U293, W425 // W485, UC 38 & UX9 // 
UX50 M Wrappers, letter sheets and postal 
cards, much duplication 80 total pieces - all 
mint or unused (i.e.: (2) UX9 preprinted) 
CV=160 

10 

66 US U523// U551, UC 1 // UC6 M 49 total 
items, all mint, no flaps stuck, very little 
duplication CV=213 

17 

67 US U523// U629 & U073 // U087 Small lot of 
31 envelopes, flaps not stuck, some toning, 
ready for your collection or for uprating and 
mailing, useable face value $ 5.54 CV=50 

5 
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68 US UC8 M 150 UC8 6¢ on 2¢ carmine Airmail 
surcharge, all Flaps stuck, some toning and 
discoloration, valued as Mint cut squares 
CV=188 

10 

69 US UC10 M Entire UPSS: AM51-41, WMK 
41, size 13, Knife 78 die AM4 (61/2 mm) 
FLAP NOT STUCK!! CV=300 

12 

70 US Somebodies old precancel collection 
hinged on graph paper. About 348 stamps, 
appear to be all pre 1940 issues representing 23 
states. CV=87 

16 

71 US Box 1 US album in a 3 ring binder, used 
stamps hinged on pages, 1 master stock book 
with some BOB, some 2022 commemorative 
pages many bags of stamps both on and off 
paper and some stock cards. 

10 

72 US 9 U A Small thin CV=95 16 

73 US 10 U f-VF Orange Brown with a faint blue 
cancellation and all 4 frame lines. CV=195 

32 

74 US 10A U F  CV=145 24 

75 US 24 U A-F Light clear cancel CV=38 8 

76 US 24 MH A-F PMOB CV=140 22 

77 US 32 U A  CV=190 30 

78 US 33 U F-VF LR corner repaired (1 perf) 
CV=190 

24 

79 US 36 U A-F  CV=300 38 

80 US 38 U A Fine, black grid cancel CV=450 48 

81 US 67 U F 2022 PSE Cert: "It is genuine used, 
with a small thin at the left, REPERFORATED 
at the right and bottom and the top margin 
ADDED." Clear town cancel. CV=750 

50 

82 US 68a U A Heavy cork cancel CV=85 8 

83 US 70 U A 1 straight edge right side CV=300 32 

84 US 71 U A Heavy Fancy Cancel. CV=225 24 

85 US 71 U F-VF Light Cork Cancel CV=225 32 

86 US 72 U A Missing 2 perfs - bottom center 
CV=600 

48 

87 US 73 MNG A Bright clear face, no gum 
CV=150 

24 

88 US 73 MH F GD, PMOB CV=325 32 

89 US 76 U A Cut bottom to top and coming apart 
at the bottom, heavy cork cancel CV=125 

10 

90 US 77 U A Heavy cork cancel CV=175 16 

91 US 77 U A Visible grill Corner damage - LL 
CV=600 

65 

92 US 77MH MH Appears to have had the 
bottom cut off and the bottom edge 
reperforated, missing 1 perf right side and 1 
short perf on left side. CV=5000 

190 

93 US 78 U F  CV=400 65 

94 US 86 U A Heavy fancy cancel. Clear E Grill. 
CV=425 

55 

95 US 86 U A-F visible E grill, heavy fancy 
cancel, damaged corner - LR CV=425 

36 

96 US 89 U A Visible E Grill, Some perf issues, 
HR CV=325 

36 

97 US 90 U A Heavy 4 bar cancel CV=375 48 

98 US 90 U a Visible grill, some perf issues 
CV=375 

29 

99 US 91 U A Clear E Grill CV=600 75 

100 US 91 U A damage to left, HR Visible E Grill 
CV=600 

32 

101 US 92 U A Heavy grid cancel. Clear F Grill. 
CV=425 

55 

102 US 96 U A Visible F grill, heavy cork cancel 
CV=250 

16 

103 US 96 U A Visible F Grill, HR, Perf issues at 
LL CV=250 

20 

104 US 97 U A Visible F Grill, HR, LR corner 
missing (4x5 mm) CV=250 

16 

105 US 98 U A No visible cancel. Faint F Grill. 
Priced as used. CV=275 

36 

106 US 100 U A Faint smudged cancel. Faint F 
Grill. CV=950 

110 

107 US 100 U F Visible F Grill, some perf issues, 
light cancel. CV=950 

75 

108 US 113 U A 1 straight edge - Left, heavy cork 
fancy cancel CV=80 

6 

109 US 115 U F-VF Faint Cxl, visible G Grill and 
HR CV=225 

36 

110 US 119Split Grill U A Very visible Split G 
Grill (7 points on the top edge and 3 points on 
the bottom) CV=300 

48 

111 US 122 U A Faint cancel, no visible grill - may 
be a 122a CV=1800 

210 

112 US 134 MH A NG, pulled perf LL CV=700 55 

113 US 149 U A Minor perf issues CV=100 16 

114 US 151 U A-F  CV=200 24 

115 US 151 U F Blue fancy cancel, HR, several 
short perfs on right side CV=225 

36 

116 US 152 U F HR, some perf issues CV=210 34 

117 US 153 U A 210. CV=210 24 

118 US 153 U F Light cancel, minor perf issues 
right side CV=210 

32 

119 US 153 U A Straight edge - right, corner 
rounded - LR, heavy black fancy cancel 
CV=210 

16 

120 US 166 U A Fancy Cancel, HR CV=300 24 

121 US 166 U F-VF Grid cancel CV=300 40 

122 US 208 U F Straight edge - Right, light cork 
cancel CV=110 

16 

123 US 226 MNG A Round corner Lower Right, 
no gum CV=130 

16 

124 US 236 MNH A  CV=140 22 

125 US 238 MH F Repaired tear - bottom, NG 
CV=200 

29 

126 US 240 U F (U - F70) Some perf issues, tiny, 
clear cancel CV=175 

36 
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127 US 241 MH A  CV=1000 120 

128 US 241 U F Straight edge top CV=525 65 

129 US 260 U F Heavy cancel CV=140 19 

130 US 260 U F One straight edge - left, many 
short perfs, tape hinge CV=140 

22 

131 US 260 U A straight edge left CV=140 12 

132 US 274 MH F-VF Indigo color, one rounded 
corner UR, GD CV=200 

32 

133 US 287 MNH A (My Guess: MNH-VG50) GD 
CV=330 

32 

134 US 289 MNH A 7 mm tear above the T in 
United. CV=430 

16 

135 US 291 MNH A  CV=1800 190 

136 US 292 U F-VF Crease or thin from Left to 
Right across stamp possibly from what appears 
to be a manuscript cancel in the same area 
CV=700 

190 

137 US 293 U A TL corner missing (3x6mm), a 
few perf issues. CV=1050 

130 

138 US 302 MNH A (My Guess: MNH-VG50) 
CV=140 

21 

139 US 309 MH A-F (My Guess: M-F70) CV=185 36 

140 US 313 MH XF 3mm tear from right edge 
extending into right $5 - repaired / hidden by 
HR on the back almost invisible on the front, 
NG CV=800 

100 

141 US 353 U F  CV=220 34 

142 US 476 MH A Straight Edge Top, HH, HR 
CV=200 

24 

143 US 496Joint Line Pair MNH F  CV=65 15 

144 US E3 MH A Round corner LL CV=300 34 

145 US E5 MNG f May be some gum - but it's DG. 
CV=210 

24 

146 US E6 MNH VF Nice stamp, bright clean face 
CV=225 

36 

147 US E9 MH A Nice color, nice stamp CV=190 32 

148 US J1, J3 - J6 U 3¢ might be red brown, 
mixed condition some perf issues CV=225 

20 

149 US J3 MH A Several hinge remnants, crease 
CV=100 

8 

150 US j76 mnh f-vf A few short perfs here and 
there CV=375 

48 

151 US J85 MNH F  5 

152 US LO2 MH F Hinge Remnant, GD and 
PMOB CV=50 

8 

153 US O29 U P-A Gouge at top center, Several 
perf issues, adhesion on back CV=100 

15 

154 US PR9 MH A HR. pressed crease. CV=300 24 

155 US R88a U VF Faded to Light Brown CV=300 40 

156 US R90a U A-F  CV=250 26 

157 US R97a U A some staining overall CV=4500 300 

158 US R97c U A Stains on bottom edge and some 
minor perf issues. CV=300 

32 

159 US R97e U A-F Some staining bottom edge 
and toward the middle of the left side CV=500 

40 

160 US R99c U F Tape stains on bottom edge. 
Manuscript cancel, and a single row of tiny, 
almost imperceptible holes that look like wide 
perforations running from top to bottom thru 
the center of the stamp - might be some type of 
cut cancel. CV=3000 

160 

161 US R101a U A Tape stain bottom left corner 
CV=325 

32 

162 US R101c U A-F Tape stains bottom edge 
CV=210 

26 

163 US R305A U A-F Crease in middle, 
manuscript cxl CV=1100 

120 

164 US TAC49 U A Customs - Cigar Stamp, 1910, 
Port of New York 

32 

165 US R4a U A 3 margins, manuscript cancel, 
nice dark bright color CV=900 

140 

166 US R83a U F Manuscript cancel CV=7000 725 

167 US R84a U F Closed Tear (15 mm long) from 
right edge toward the center CV=12000 

725 

168 US R3b U F May be MH - (has about 40 OG 
and no apparent cancel) staining on 2 perfs on 
left side and 3 perfs on right side. CV=300 

48 

169 US R13b U A manuscript cancel, good color 
CV=300 

48 

170 US R17c U A-F LL corner missing most of 2 
perfs, very faint cancel CV=200 

32 

171 US R21c U A 3 margins, manuscript cancel 
CV=750 

120 

172 US R66d U A May be MNG, faint tape stain 
on 1 perf left side CV=200 

32 

173 US 18L1 MLH F Smudge at top right CV=600 48 

174 US 68L3 MH A HR, PMOB CV=4500 475 

175 US 112L1 MNH F Type III: Catalog says 
violet - stamp is blue CV=225 

24 

176 US SC8& C18  CV=7 2 

177 US 34 souvenir pages (1973-1994), Maximum 
car 22 total 

20 

178 US White box containing 75 Souvenir Pages 
from the mid 1980's CV=150 

13 

179 US 3 orange White Ace Sheet files filled with 
sheets and partial sheets all but one sheet are 
3¢ while remaining sheet is 5¢. 1,939 total 
stamps, Face $58.87 CV=485 

40 

180 US 3,569 stamps, range from 1¢ to 55¢ (mostly 
3¢ and 18¢). Face Value $441.44 CV=838 

160 

181 US almost 6 pounds of Kiloware, looks like 
50's thru 70's material. Some even tied up like 
bundleware on paper. CV=49 

10 

182 US An approximately 8" x 8" x 12" box full of 
used in glassines. All appear to be separated by 
Scott number - one number per - noted 
numbers as low as 1200's and as high as 
3500's. Thousands of stamps here - one of you 
needs this CV=500 

100 
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183 US Big box of Kiloware. Previous owners says 
it's 20lbs.- he must have been a dealer - cause 
in fact it only ways 6.5 pounds, box and all. 
Mostly 1980s and newer. CV=50 

10 

184 US Box of kiloware, mostly 3¢ stamps, many 
tied up in little on paper bundles. 

3 

185 US Bundleware in labeled glassines. Lots of 
fun for the right person. 

10 

186 US Mixed Includes almost all stamps from 
1935, 1958, 1961 and 1963 plus a whole lot 
more. CV=130 

50 

187 US Odd lot of mostly used BOB stuff in 19 
single sided manila stock pages. Noted: 
Revenues, Special Delivery, Airmail, Officials 
ducks, War savings Christmas Seals, Cut 
Squares, etc. Even some 1920"s regular stamps 
from the front of the book Many dupes mostly 
used but there are a few mint. CV=400 

30 

188 US Over 150 stamps priced and identified in 
102 cards in a nice little plastic container. Most 
between Scott 600 and 1200's.. Some 
duplication, most MNH. CV=517 

150 

189 US M Small box of stamps from 1¢ to 33¢. 
(Mostly 5¢) 1,300 total stamps (487 are 5¢ and 
147 are 10¢). Face $161.15 CV=325 

50 

190 US Small red box of stamps on stock pages. 
Most early 21st century. Noted some stamp 
related ephemera, too. CV=100 

20 

191 US Stamps: 167 plate blocks in glassines. 3¢ to 
11¢, mostly 4¢. Face Value $28.60 CV=167 

18 

192 US Stamps: 611 PB4, 3 - 22¢ mostly 3 & 4¢ 
Face Value $17.46 CV=611 

38 

193 US 65//3693 and beyond U A 2-inch notebook 
with 44 single sided manila stock pages full of 
US (mostly) definitives, Almost all used. 
Organized in Scott number order - with number 
written o below the stamps. Several thousand 
stamps CV=1000 

25 

194 US 230//4356 U A 2-inch notebook with 44 
single sided manila stock pages full of US 
(mostly) commerative, Almost all used. 
Organized in Scott number order - with number 
written below the stamps thru 1313 and not 
identified after. . Several thousand stamps 
Includes a number of Columbian's thru 10¢ and 
Trans Mississippi thru 10¢ CV=1000 

75 

195 US 294-299 U A complete set CV=119 20 

196 US 371//373 U A 371 has a chunk missing in 
the edge at the top right CV=39 

4 

197 US 397-404 U F complete set, includes 400A 
CV=98 

20 

198 US 734//807 U Small White Box #3: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

20 

199 US 803//2002A plus BOB MNH 3 orange 
White Ace sheet files full of whole sheets. 
Sheets include Scott #: 803, 950, 960, 961, 
980, 981, 986, 991, 997, 1012, 1021, 1023, 
1193, 1203, 1485, 1486, 1487, 1503, 1507, 
1508, 1569, 1691-1694, 1760-1763, 1953-
2002A, C32 and C33. Total of 1510 stamps. 
Face = $96.76. CV=378 

75 

200 US 803//997 M Plate Block Collection in a 
Minkus American Plate Block Album Volume 
II. Total of 344 stamps. Face - $22.20 CV=216 

42 

201 US 807//832 U Small White Box #4: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

20 

202 US 835//901 U Small White Box #5: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

20 

203 US 901//986 U Small White Box #6: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

20 

204 US 987//1031 U Small White Box #7: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

20 

205 US 1030//1173 M Plate Block Collection in a 
Minkus American Plate Block Album Volume 
III. Total of 632 stamps. Face - $25.70 
CV=143 

28 

206 US 1031//1036 U Small White Box #8: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

207 US 1036//1047 U Small White Box #9: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

208 US 1048//1073 U Small White Box #10: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

209 US 1074//1124 U Small White Box #11: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

210 US 1125//1190 U Small White Box #12: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

211 US 1174//1423 M Plate Block Collection in a 
Minkus American Plate Block Album Volume 
IV. Total of 804 stamps. Face - $17.25 
CV=208 

40 
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212 US 1191//1230 U Small White Box #13: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

213 US 1230//1398 MNH VF 46 full sheets and a 
few blocks and partials. mostly 5¢ and 
6¢,2,448 stamps total. Face = $132.18 CV=612 

70 

214 US 1231//1323 U Small White Box #14: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

10 

215 US 1324//1486 Mixed Small White Box #15: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

20 

216 US 1424//1767 M Plate Block Collection in a 
Minkus American Plate Block Album Volume 
V. Total of 1,132 stamps. Face - $98.94 
CV=283 

50 

217 US 1504//1940 Mixed Small White Box #16: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

30 

218 US 1770//2245 M Collection in a Minkus Plate 
Block Album Vol VI (1979 thru 1986) almost 
complete except for a few of the high values. 
1,178 total stamps from 2¢ to 37¢ (most are 
15¢ or 20¢) Face $208.96 CV=353 

75 

219 US 2813//4158 Mixed Small White Box #18: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

40 

220 US 1947734//2767 Mixed Small White Box 
#17: Thousands of stamps in glassines, 
identified and in order, many dupes. From a 
dealers inventory. CV=500 

30 

221 US C19//C39 Mixed Small White Box #20: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

30 

222 US C39//FA1 Mixed Small White Box #21: 
Thousands of stamps in glassines, identified 
and in order, many dupes. From a dealers 
inventory. CV=500 

30 

223 US RW7//RW54 U F-VF 67 total Duck 
Stamps (30 different). All in 104 cards w/ ID 
and Catalog Value. CV=428 

100 

224 US WX124//WX327 MNH F-VF 25 full 
sheets in page protectors CV=500 

60 

225 - Christmas Seals WX233//WX307 Plus 
MNH VF A Mint Sheet File with 12 entire and 
1 partial  sheet of Christmas Seals and  a few 
more pages of Easter Seals and Wildlife 
stamps, etc. CV=712 

65 

226 - Christmas Seals Remainder lot of Christmas 
Seals, Boys Town, Easter Seals, Labels and 
misc items, box and Binder includes full 
sheets, singles, and blocks 

60 

227 - Ephemera 1½" notebook filled with sheets of 
cinderellas. Seals, Boys town, Birds, Religious, 
etc. Nothing from the Scott Catalog - but  46 
page protectors full 

10 

228 - Ephemera 1933 cover from Edgar M 
Halyburton to J.F. Buck. Halyburton was one 
of the first 11 Americans captured by the 
Germans in World War I and because of his 
defiant attitude in German propaganda photos 
taken of him at the time, his likeness was later 
sculpted 

1 

229 - Ephemera U F-VF A 1932 Gravure Letter 
Card Series B. Basically a fold out mailer with 
6 photographs of Harrow, England in the 
1930s. Postmarked 6 AM 28 December 1931 
HARROW. CV=10 

1 

230 - Ephemera Cacheted Envelopes -18 total 
never used postage attached, various themes 
circa 1940s CV=17 

2 

231 - Ephemera Several hundred small sheets of 
tiny little stamps mostly from Umm Al 
Quwain. Appear to miniature reproductions of 
Stamps many showing CTO Cancels, for the 
true collector 

3 

232 - Ephemera 3069 Are you a stamp pin 
collector? Georgia O'Keeffe first Day souvenir 
pin, booklet and canceled stamps should be in 
your collection. 

7 

233 - Ephemera 14 envelopes (U611 (UPSS:3713-
50A) commemorating the Royal visit of the 
King and Queen of Sweden to the United 
States in 1988. CV=18 

4 

234 - Ephemera 9 Envelopes (all U608b) 
commemorating The Papal Visit of Pope John 
Paul II to the United States in 1987. Each 
envelope is postmarked in the city on the actual 
date of his visit to that city. CV=45 

7 

235 Anjou 8& 18  CV=40 11 

236 Australia 1400 stamps in a 3 ring binder with 
stock pages, heavy dups many labeled CV=490 

17 

237 Barbados 56 early stamps. Most used with 
some MH. The consignor thinks the first stamp 
in the collection could be a Scott 12B worth 
$8,500.00, but they are unwilling to guarantee 
it. CV=65 

20 

238 Bavaria 193-211 U F-VF Complete Set 
CV=205 

26 

239 Bavaria O6-O19 U A-F Complete Set 
CV=491 

60 

240 Bavaria 10a MNH VF  8 

241 Bavaria 14 U VF  CV=140 24 

242 Bavaria 14 U VF Light Cancel CV=140 24 

243 Bavaria 22 U VF  CV=140 24 

244 Belgium 6-8 U A Complete Set, 2 with heavy 
grid cancel CV=127 

13 
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245 British - Empire White Ace Album and pages 
commemorating the 1953 coronation of Queen 
Elizabeth II. 81 of the 106 stamps in the issue 
in mounts. Includes around 50 blank pages for 
mounting First Day Covers commorating the 
event. CV=190 

24 

246 British - Europe Green Scott Binder with 
pages for Cyprus, Gibraltar and Malta. 
Copyright 1979 - pages beginning thru 1978. 
Stamps scattered sporadically throughout - 
maybe 267 total - several early definitives. 
CV=150 

20 

247 British - Tobago 10 MH A-F  CV=325 48 

248 Bulgaria About 100 stamps on a mixture of 
pages. Mostly hinged used 

8 

249 Canada 50-57 M Jubilee Issue Some condition 
issues CV=813 

60 

250 Canada J11-J14 MNH VF  CV=116 18 

251 Canada 4 modern FDC's each honoring a 
modern actor you all know & love - Martin 
Short, Katherine O'Hara, Jim Carrey and Mike 
Meyers 

2 

252 Canada 46 MNH F-VF Short Perfs top, RG 
CV=425 

70 

253 Canada 110 MNH F-VF  CV=120 22 

254 Canada 151 MNH VF GD CV=50 10 

255 Canada E1 MH VF Slight hinge thin, slight 
crease CV=130 

21 

256 Canada - British Columbia 7 U A Heavy 
Manuscript Cancel CV=110 

16 

257 Canada - New Brunswick 8 MH A NG 
CV=28 

4 

258 Canada - Newfoundland 15A MH F-VF  
CV=175 

26 

259 Canada - Newfoundland 23 MNG VF  
CV=43 

8 

260 Canada - Nova Scotia 11-12 MLH A-F 2 
pulled perfs on #11 (left side) CV=30 

5 

261 Central America MNH Roughly 60 MNH 
stamps in glassines countries include: Curacao, 
Dominican Republic, Canal Zone, Costa Rica, 
Panama CV=179 

24 

262 Chile 2//368 plus BOB Mixed A-F Mint and 
used in 102 cards. CV=495 

80 

263 China Empty Harris album of blank, quadrille 
pages for a Stamps of China collection of your 
choosing - no restrictions here you can collect 
how ever you want. CV=40 

4 

264 China About 150 stamps, some early, most 
used.=. Includes some covers CV=44 

15 

265 China - PRC 5//891 Mixed Over 265 stamps 
priced and identified in 102 cards in a nice 
little plastic container. Earlier stamps are all 
Reprints. CV=474 

140 

266 China - PRC 1696//1822 Many complete 
MNH sets from 1981 - 1982. Includes 4 S/S. 
CV=547 

160 

267 Cuba Remainder lot approx. 25 stamps Hinged 
on Minkus pages, and notebook paper, 2 
envelopes with 30 - 40 stamps, 1890's -1950 
CV=80 

12 

268 Denmark 13a//734 and B12-B52 Probably a 
couple hundred stamps mostly priced and 
identified in 102 cards in a nice little plastic 
container. CV=318 

95 

269 Egypt 36// 1016 137 mostly used stamps 
hinged on Scott pages CV=140 

32 

270 Epirus 2 MH VF  CV=475 70 

271 Gabon C39 M F-VF 2 copies. Stamp is 
embossed on gold colored foil, most of the 
gum has flaked off over the years CV=150 

24 

272 Germany Around 700 stamps, hinged on 
pages in an old US Plate Block Album. 
CV=175 

22 

273 Germany Collection of year 2000 
commemoratives on paper - many dups. About 
100 stamps 

12 

274 Germany 13 U F Pen cancel, pulled perf, 
small scuff CV=540 

75 

275 Germany 62 MH VF  CV=100 24 

276 Germany B91and B92 MH VF  CV=75 20 

277 Germany - Baden 14 U A perf issues all 
around CV=170 

32 

278 Germany - Baden 16 U F  CV=200 23 

279 Germany - Bavaria 109-O59 174 stamps 
hinged on old Scott pages (1919 - 1920) mostly 
mint with a few used mixed in. CV=251 

24 

280 Germany - Bergdorf 2B MH A-F Tete-Beche 
pair (horizontal), HR CV=300 

23 

281 Germany - Bergdorf 3a MH A-F Tete-beche 
pair, HR CV=125 

19 

282 Germany - DDR Green Scott Specialty Album 
from 1949 - 1978, Early stamps a mixture of 
used (early) mint and CTO later (mostly mint 
later) CV=760 

95 

283 Germany - DDR 122//136 MNH F-VF  
CV=261 

60 

284 Germany - North German Confederation 25 
U F about 6 perfs cut off on left side top, pen 
cancel CV=45 

5 

285 Germany - North German Confederation 25 
MH F-VF perf 14x13½ CV=325 

60 

286 Germany - Togo 19 MNH F-VF  CV=200 32 

287 Great Britain Perfins. Around 2,000 stamps 
on stock cards. All identified and organized by 
Perfin, Perfin letters M thru T, all time periods 
from Queen Victoria thru Queen Elizabeth. 
CV=500 

48 
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288 Great Britain 111//122 U A-F Short Set, 
Mixed condition, most have paper remnants 
(10d. not counted) CV=237 

18 

289 Great Britain 127//135 U F-VF A short set of 
7 total stamps, most have clear legible round 
town cancels CV=102 

16 

290 Great Britain 1 U F-VF Red Cancel, Repaired 
at top, Sold as is. CV=320 

44 

291 Great Britain 24 A Some perf issues //Heavy 
CXL CV=5540 

95 

292 Great Britain 50 U A 1 straight edge right 
CV=93 

10 

293 Great Britain 71 U F Some minor perf issues, 
Beautiful SON town cancel (London GS 15 AP 
82), Plate #17 CV=500 

65 

294 Great Britain 96 U F-VF Near SON town 
cancel (Newcastle NO 8 92) CV=165 

29 

295 Great Britain 124 U F-VF Top left corner 
repaired. 2 hinge remnants, 3 Round Town 
Cancels all the same with 2 of them very nicely 
placed on the stamp could be almost SON 
(Lombard Street 7 JU 01) CV=800 

95 

296 Great Britain 179 U VF Very light round 
town cancel - almost perfect SON CV=70 

13 

297 Haiti 361//CB18a MNH F-VF Nice, small 
collection of Souvenir Sheets and stamps. 
CV=203 

32 

298 Hong Kong 52a U F Thin CV=160 30 

299 Iceland 17 U A-F  CV=50 8 

300 Iceland 150 U F  CV=35 6 

301 Iceland O8 U P-A Thin CV=50 8 

302 India 2// 1165 + BOB H 686 stamps hinged on 
pages 1855 - 1985 CV=696 

70 

303 India 150// 167 UH 18 stamps in a Vario style 
page. HR - short set CV=96 

18 

304 Indonesia 333//1369 plus BOB 586 stamps 
hinged on pages. 1950s thru 1988. CV=247 

30 

305 Indonesia 368//1803 Stamps hinged on both 
homemade and album pages. CV=150 

24 

306 Iran 409 stamps in a blue stock book, many 
dups CV=102 

10 

307 Iran - Persia 517 MH F-VF  CV=300 48 

308 Iran - Persia 29//1838 plus BOB Mixed Many 
forgeries exist - no guarantees here CV=3117 

400 

309 Ireland 1222//1585 Nice collection in mounts 
on Minkus pages (2001-2004) in a 3 ring 
Minkus binder. A few missing - but appears 
mostly complete for years indicated. CV=454 

80 

310 Isle of Man MNH 3 complete booklets, 5 
different MNH sets (gutter pairs), years 1981-
1983 plus 3 comp MNH sets and more from 
1979-1984. CV=49 

15 

311 Italy 24//1426 plus BOB Over 300 stamps 
priced and identified in 102 cards in a nice 
little plastic container. CV=680 

200 

312 Japan Small box of loose stamps, about 750 
with some dupes. CV=600 

90 

313 Laos Small group of stamps, in mixed 
condition Mint and Used,  including 10 MNH 
sets, noted 269-269D CV=119 

34 

314 Liechtenstein 356 MNH F-VF  CV=90 16 

315 Liechtenstein 4//1063 plus BOB Nice 
collection of 250 stamps including 39 MNH 
sets CV=280 

80 

316 Lithuania 126 MLH F  CV=250 32 

317 Marshall Islands Small collection of 74 FDC's 
in plastic covers from the Marshall Islands 
between 15 April 1997 and 15 Jan 2000 
CV=200 

13 

318 Micronesia 1//126 & C1-C3 MNH VF 
Includes full mini-sheets, plate blocks of 4 and 
some singles in complete sets (some 
duplication). CV=144 

21 

319 Middle East Israel 38-43 V-VF "Study of 
Israel #38 - 43" over 1474 stamps hinged on 
lack quadrille pages. Stamps have adhesive 
arrows to various "unique" stamp variations. 
CV=295 

11 

320 Mongolia 62-71, 83 MH VF Complete set plus 
1 single CV=90 

10 

321 Netherlands 17-22 U A-F All perf 13½, Some 
minor perf issues CV=239 

32 

322 Netherlands & Colonies 7// 360 & BOB 
Netherland and Colonies approx. 700 stamps 
from Antilles/ Indies in a green stock book, red 
stock book includes Denmark with about 900 
stamps CV=575 

21 

323 Netherlands & Colonies B123//B188, C1 - 
C11 Pages from an old Scott Album, 1876 - 
1950 .Mostly blank except for: Netherlands, 
Curacao, and Netherland Indies and a few 
regular issues from Netherlands Indies. 
CV=192 

19 

324 Palau 1//149 & C1-C4 Mixed VF A small box 
of Palau. Mostly blocks, FDCs and Plate 
Blocks of 4. Mint and used (both on and off 
paper), some duplication. CV=169 

19 

325 Portugal 682//1200 Appear used on stock 
pages does have dups CV=308 

11 

326 Portuguese Colonies 18 pages, Countries 
include: Angola, Mozambique, Cape Verde 
and Portugal - Does include stamps 

10 

327 Romania 3664//B109 4 complete sets: 3664-
3684, B26-B30, B94-B98 and B99-B109. 
CV=89 

11 

328 Romania 22a MLH VF  CV=78 16 

329 Romania 31a U F-VF  CV=150 24 

330 Russia 2,000 stamps in glassines, Mixed 
condition int and used, "tons" of material 
CV=500 

75 

331 Russia 6175a MNH VF 2000 Polar Explorers 
Souvenir Sheet 

19 
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332 South America MNH F-VF 106 stamps from 
Paraguay, Uruguay, Venezuela, Columbia, 
Argentina, Chile, El Salvador, and Surinam 
CV=251 

36 

333 Sweden 2//1340 plus BOB Mixed Large 
collection of stamps priced and identified in 
102 cards and glassines in a nice little plastic 
container. CV=1112 

325 

334 Switzerland 42, 50, 181, 183, 185 and 206, U 
F-VF #50 has rounded corners UR and LL 
CV=377 

16 

335 Thailand 145//1836 435 stamps, both mint and 
used,  hinged on pages. CV=110 

18 

336 Topical - Rail Transport Collection on Scott 
Rail Transportation North, Central and South 
America pages (Part I - 1869-2017) punched 
for a 3 ring binder.. Full color pages. Stamps 
hinged on pages, Mostly MH very few used. 
118 total stamps - lots of room to add more. 
CV=30 

10 

337 Topical - Trains Train lovers lot. Includes 81 
Post Cards / FDC's. Noted: Progressive 
printing of 2 Nevis Stamps. 

22 

338 Topical - Various Subjects Misc: Heritage 
Collection Alum filled with 200 topical stamps 
Themes include: American Lit, Space, 
westward expansion, and transportation. 
Stamps are mixed and does include some mint 
foreign stamps in the transportation section. 

19 

339 Topical - Various Subjects Special Subjects. 
57 envelopes full of stamps, each devoted to a 
different subject, Statue of Liberty, Showboats, 
Explorers, American Credo's , etc. All US 
stamps. 

10 

340 Turkey 652 stamps hinged on Minkus pages 
beginning to late 1980's CV=163 

12 

341 United Kingdom 1lb 7.5 oz of Machin Heads 
on paper. Unsorted. 

10 

342 United Nations About 150 FDC covers and 
postal cards, addressed and unaddressed, 
1950's thru 2003. 

10 

343 United Nations 4.5X8.5X5.5" nice metal file 
box with UN FDCs from 1960, over 200 
without addresses CV=60 

8 

344 Yugoslavia C33 U VF thin CV=105 16 

345 Foreign Ambassador Album with about 100 
stamps. Heavy in Portugal and Netherlands. 

4 

346 Foreign Grey Album with 27 Stock pages and 
75 clear page protectors with inserts. Noted: 
Mongolia, Germany, Berlin and Poland. Mint 
and used. CV=700 

130 

347 Foreign Grey Album with 27 Stock pages and 
75 clear page protectors with inserts. Noted: 
Mongolia, Germany, Berlin and Poland. Mint 
and used. CV=700 

130 

348 Foreign Harris Senior Statesman Album with 
about 1500 stamps spread throughout. Lots of 
open spaces for you to fill Pages A- R CV=125 

13 

349 Foreign Red Harris Binder with Harris pages 
for Sri Lanka thru Switzerland. Around 1.500 
stamps, mostly in Sweden and Switzerland.. 
Mostly used, hinged on pages. Pages thru 
2005. CV=425 

32 

350 Foreign Red Harris Binder with Harris pages 
for Transvaal  thru United Nations. A few 
hundred stamps, many in UN section. Mostly 
hinged on pages. Pages thru early 2000/s 
CV=200 

24 

351 Foreign Regent World Stamp Album, Less 
than 100 stamps 

2 

352 Foreign Scott International pages for Macao 
thru Mozambique, 559 total stamps, mostly 
hinged on pages with a few in glassines or 
loose, mostly from Mexico and Mozambique. 
CV=280 

42 

353 Foreign Scott International Part I album in 
terrible condition with like new pages from A - 
Z (for 1975). Probably around 100 stamps 
scattered throughout - no some concentration. 
CV=100 

20 

354 Foreign Scott International Part III album with 
pages for Aden to Korea (roughly from 1940-
1955). Probably around 400 stamps scattered 
throughout - some concentrated in Israel, 
Germany, Hungary, France and Canada. 
CV=150 

25 

355 Foreign Scott International Part IX album with 
pages for Abu Dhabi - Zambia (roughly from 
1971 and 1972). Probably around 100 stamps 
scattered throughout - some concentrated in 
Germany. CV=75 

20 

356 Foreign Scott International Part V album with 
pages for Abu Dhabi - Czechoslovakia 
(roughly from 1960-1969). Probably around 
300 stamps scattered throughout - some 
concentrated in Canada, Belgium and Austria. 
CV=100 

20 

357 Foreign Scott International Part VI album with 
pages for Dahomey - Ireland (roughly from 
1960-1969). Probably around 500 stamps 
scattered throughout - some concentrated in 
Germany, Ghana and France. CV=200 

25 

358 Foreign Scott International Part VII album 
with pages for Israel - Niger (roughly from 
1960-1969). Probably around 400 stamps 
scattered throughout - some concentrated in 
Israel, Luxembourg, Laos, Jugoslavia, Japan 
and Italy. CV=150 

30 

359 Foreign Scott International Part VIII album 
with pages for Nigeria - South Yemen (roughly 
from 1960-1969). Probably around 500 stamps 
scattered throughout - some concentrated in 
Philippines, Norway and Nigeria. CV=200 

25 
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360 Foreign Scott International Part XI album with 
pages rom A-Z (1973-1975). Probably around 
100 stamps scattered throughout - some 
concentrated in Germany and Brazil. CV=100 

20 

361 Foreign Scott International Stamp Album: Part  
I. Slight old book smell, around 1,000 stamps 
hinged on pages. CV=300 

50 

362 Foreign Scott International Stamp Album: Part  
II. Slight old book smell, around 700 stamps 
hinged on pages. Mixture of mint and used but 
most of the mint have some sticking. CV=225 

40 

363 Foreign Small green stock book filled with 
foreign stamps. Around 125 stamps, no 
specialization, lots of choice. 

12 

364 Foreign White Album with Australia - 
Jamacia. 59 stock pages, mint and used, some 
labeled, Additional small section of Mexico. 
CV=590 

95 

365 Foreign Egypt to Finland, stamps hinged on 
both homemade and album pages in an old US 
Liberty Album. CV=175 

23 

366 Foreign Finland thru Georgia in a Statesman 
Deluxe Album. Stamps hinged on both 
homemade and album pages. Stamps stop in 
Gambia, France nothing high dollar but has 
many sets of Peace and Commerce, Rights of 
Man, Mercury and Aris. CV=250 

32 

367 Foreign Great Britain (Isle of Mann) thru 
Greenland, stamps hinged on both homemade 
and album pages in an old US Plate Block 
Album. Noted : Lots of Machins. CV=225 

29 

368 Foreign Germany - DDR (1984) to Great 
Britain (Guernsey), stamps hinged on both 
homemade and album pages, in an old 
Statesman Deluxe Album.. CV=225 

29 

369 Foreign Grenada thru Guyana, stamps hinged 
on both homemade and album pages in an old 
US Plate Block album. CV=150 

19 

370 Foreign Haiti to Hungary, stamps hinged on 
both homemade and album pages in a US Plate 
Block Album. CV=150 

19 

371 Foreign Hungary (1987) thru Iraq, stamps 
hinged on both homemade and album pages in 
an old US Plate Block Album. CV=100 

13 

372 Foreign Ivory Coast thru Jugoslavia. Stamps 
hinged on both homemade and album pages, 
probably a little more than 500 stamps in a US 
Plate Block Album. CV=150 

19 

373 Foreign Romania (1969) - Rwanda. About 500 
stamps, both mint and used, hinged on both 
homemade and album pages. CV=125 

16 

374 Foreign Syria - Wurttemberg. Mostly empty, 
about 100 stamps hinged on pages, spread 
throughout. CV=25 

20 

375 Foreign Slovenia - Spain. Over 1,000 stamps, 
both mint and used,  hinged on both homemade 
and album pages. Noted South Africa and 
Spain CV=250 

32 

376 Foreign 36 covers and post cards. All 
addressed. 

5 

377 Foreign About 150 foreign postcards. Mostly 
pictures of places and things from around the 
world. CV=150 

8 

378 Foreign Shoebox of covers. 153 total covers. 
Noted: Israel, Canada and Germany. CV=153 

30 

379 Foreign Red Photo Album with mixed 
contents. Singles, covers, sheets, sets, 
something for everyone. Mint and used 
material, 54 pages clear plastic sleeves with 
white cardstock pages. 

15 

380 Foreign Red Photo Album with mixed 
contents. Singles, covers, sheets, sets, 
something for everyone. Mint and used 
material, 54 pages clear plastic sleeves with 
white cardstock pages. 

38 

381 Foreign 51 envelopes from around the world 
with 2-25 stamps inside. Countries noted: 
Ceylon, Germany, Belgium, Cuba, Italy plus 
more 

8 

382 Foreign Desk Sweep, Covers, Stamps, 
postcards, all from multiple countries. 

13 

383 Foreign Two 1" binders filled with S/, singles 
and multiples from around the world. Noted 
Jersey, France, Japan and  many more. Many in 
duplicate, triplicate or more. CV=500 

60 

384 France 67//2348 plus BOB Mixed An orange 
lighthouse stockbook with 40 double-sided 
pages, eleven of which contain various French 
stamps (all or most all definitives) in order and 
identified on the back. Many dupes CV=150 

25 

385 Worldwide M&U Statesman Deluxe Album, 
estimate 3000 stamps hinged on pages, Noted: 
Korea, Great Britain, Germany, Turkey, and 
Romania CV=700 

36 

386 Worldwide 1637 stamps in a Harris 
Ambassador Album - Copyright 1952 - Spread 
throughout - no real concentration in an 1 
country. Mostly pre 1960's CV=409 

30 

387 Worldwide 2 albums 1 white: covers A-
Canada, singles and covers, about 25 pages. 1 
Green: covers US, Cook Islands - Ghana, 
singles, covers and FDCs, about 25 pages. 
CV=200 

32 

388 Worldwide M&U Ambassador Album, 
Postage Stamps of the World, blue, over 1,700 
stamps noted : Nejd, Greece, Belgium, and 
Japan CV=180 

30 

389 Worldwide Collection in a Regent World 
Stamps Album, copyright 1956. Around 500 
stamps hinged on pages with lots of room for 
your stamps. Noted US, and most of the easy to 
collect countries. CV=150 

24 
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390 Worldwide Nice, barely used Harris Standard 
World Stamps album with around 100 stamps. 
Pages thru early 1970's CV=50 

8 

391 Worldwide Small box of on and off paper 
worldwide. Favors US but there are a few 
others, mostly Christmas stamps and 
envelopes. 

3 

392 Worldwide The Aristocrat World Stamp 
Album 300 - 400 stamps Greece, Germany, 
and Austria plus more 

8 

393 Worldwide 164 misc covers, postal stationery, 
post cards, and FDC in a clear plastic shoebox, 
noted Canada, Russia, Cuba, Australia, 
Indonesia, and China CV=175 

16 

394 Worldwide 180 FDC's in a binder on 
Fleetwood pages all but very few are US block 
covers from 1957 thru 1959. Includes US 
Postal Stationery covers and air mails. CV=200 

32 

395 Worldwide Remainder lot. 2 Worldwide 
albums w/o covers, a Postal Commemorative 
Society FDC book for 1982, a 3 ring binder 
with Vatican City stamps in Stock pages and a 
bag of stamps. 

30 

396 Worldwide A 5 pound box of stamps off 
paper. Many countries, lots of Machine heads. 
Noted: Christmas Seals, US, China and 
Germany. Many thousand stamps here. 
CV=1000 

70 

397 Worldwide Around 800 stamps in stock pages, 
glassines and loose. Early 20th century thru 
recent. Mixed condition, mint and used. 
CV=200 

26 

398 Worldwide Modern covers approx. 200 
including late 20th century US 

11 

399 Worldwide Small box of kiloware in zip lock 
bags somewhat separated into countries. Plus 
some of a desk sweep into the same box. Great 
rainy spring day project. Noted: US, 
Switzerland, Canada, Czechoslovakia Austria, 
etc. About 3 pounds of material. Hours of fun. 
CV=70 

15 

400 Worldwide The Comprehensive World -Wide 
Stamps Album with approximately 3,000 
stamps, hinged on pages. Mostly early 20th 
century thru early 1960's CV=750 

100 

401 Ephemera 1452 FDC for Wolf Trap Farm 
Park for the performing arts without cachet 
signed by Richard Schleckt who designed the 
stamp. 

20 

402 US 5 binders in a box. A red photo album with 
about 100 stamps, 1 US album with pages and 
no stamps, 1 US album with about 200 used 
from the 50's -70's, 1 brown 3 ring with empty 
black Vario style pages, and 1 National 
Postage Stamp Album with pages and no 
stamps. CV=421 

10 

403 US A 4" x 4" by 10" box filled with unused 
mounts. Primarily uncut Showguard strips both 
black and clear back sizes 22 thru 70 in 
original strip packages plus at least one little 
pack of Scott. Also noted size JV, EHand AH 
sizes. At least 53 partial packages CV=150 

25 

404 US An assortment of pages and supplies. An 
assortment of pages and supplies. Showguard 
mounts , Post Office glassines, 30 Manila 
Stock Pages, 30 Vario style stock pages and 
cards (various sizes),  50 blank spacer pages, 
etc. CV=40 

10 

405 US Box of 9 Red 6 ring or post (some of each) 
German Binders all labeled in Gold in German 
for various parts of a fine German collection. 
No stamps or pages. CV=180 

30 

406 US Box of stuff. Digital postal scale, Wonder 
color cards, watermark tray, perf gauge, at least 
3 magnifying glasses, 5 or 6 books. A fine box 
for the discerning collector. CV=50 

10 

407 US Empty Harris album of blank, quadrille 
pages for a World War II collection of your 
choosing - no restrictions here you can collect 
how ever you want. CV=40 

4 

408 US Four nice quality stockbooks (3 like new 
lighthouse 32 page 16 page and 9 page - one 
older little used 5x8 with 16 pages) and around 
40 Vario style pages. CV=150 

30 

409 US Scott National Postage Stamp Album with 
never used BOB pages. Pages for Officials, 
Parcel Post, Carrier Stamps, Cut Squares (thru 
mid 1970's), Newspaper and Periodicals, 
Revenues and Duck Stamps (thru 1993). IA 
really nice album to organize your BOB. 
CV=70 

12 

410 US Small guillotine for cutting mounts, an 
album with some empty pages for the Canal 
Zone, Palau and the Marshal Islands a couple 
of stockbooks and 2 copies of "Stamps" a 
weekly magazine of philately (Aug and Sept 
1946). CV=20 

4 

411 US Small shoebox full of empty Glassines of 
various sizes, several packages and an old tin 
of hinges, a watermark bowl, reinforcement 
strips, cardboard perf gauges, a wonder color 
gauge, an interesting US Stamp Measuring 
Guage (to identify Flat Press versus Rotary 
Press stamps) printed by the Liberty Stamp 
Company copyright 1946, etc. CV=50 

7 

412 US US (pages 1986-1991) in a Lindner padded 
album with sleeve. Includes regular issues, and 
commemoratives for the period plus Registry, 
Special Delivery 1911-1931, Parcel Post 1912-
1913, Special Handling and Parcel Post Due 
1912-1925. If your one of those p CV=219 

29 
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413 Great Britain 10 volumes of a beautifully 
handcrafted 13 volume set of Great Britain 
homemade pages in Stanley Gibbons "Large 
Capacity Peg fitting Albums." Each page has 
black mounts and labels for the stamps that 
should be there. NO STAMPS. Missing 
volumes 1, 11 and 13. The mounts alone are 
probably worth the price. CV=200 

75 

414 Great Britain A 3 ring binder holding unused 
Scott Specialty pages for Great Britain Machin 
Head Definitives (1967 - 2009). Including 
regular issues and Reginal Issues. CV=35 

10 

415 US 15 Yearbooks and USPS Collecting Kits 
with stamps. Includes: 1982 - 50 Birds and 
Flowers, Sports around the World, 1984 
Summer Games, Animal Stamp Collecting Kit, 
Winter Olympics Folder (2), Louisiana Expo 
Souvenir Folder, America's Wild Treasures, 
Presidential Commemorative Stamps. The 
STS-8 Flight Cover, America The Beautiful 
15¢ Postal Card Sheets (3) Operation Desert 
Storm / Shield First Day Panel, Civil War 
Commemorative Stamp Set, Liberty 1886-1986 
Panes, Ameripex 86 (2) Bicentennial 
Inauguration Memento. Everything you could 
ever want for your collection. CV=100 

20 

416 US 1993 Yearbook with stamps, Face $20.59 
CV=25 

10 

417 US 1994 Yearbook with stamps, Face $24.36 
CV=40 

12 

418 US 1995 Yearbook with stamps, Face $35.15 
CV=40 

17 

419 US 1997 Yearbook with stamps, Face $33.65 
CV=40 

16 

420 US USPS World War II Remembered, with 
stamps - complete 5 volume set with stamps. 
CV=60 

30 

421 US 1972 With stamps CV=25 3 

422 US 1981 With stamps CV=25 6 

423 US 1988 With Stamps CV=57 8 

424 Canada 1978 With Stamps CV=12 2 
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$1.00- $30.00 = $1.00    $30.00- $50.00 = $2.00  

$50.00-$100.00 = $5.00    $110.00- $300.00 = $10.00  

$300.00-$800.00 = $25.00   $800.00-$1500.00 = $50.00  

OVER $1500 = $100.00  

 Lot number Bid Amount Extension Lot Number Bid Amount Extension  
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E&D stamp Auction         
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dale@eanddstamps.com        
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PLEASE NOTE 

• Our physical location is:  1901A Clay St., North Kansas City, Missouri 64116 

• Our mailing address is: P.O. Box 123, Liberty, MO 64069-0123 

• Our shipping address is: 1000 Progress Drive #123, Liberty, MO 64069-2010 

• Our E-mail address is: dale@eanddstamps.com  ashley@eanddstamps.com 

• Our phone number is: (913) 432-1806.(yes, it is a Kansas area code - It is the right number) 

• Lots may be viewed April 22, 2024 and April 24-27, 2024 from 1:00p.m.— 6:00p.m.

         And on April 23, 2024 from 1:00p.m. — 5:00p.m. 

 

• Share your auction catalog! If you have any philatelic friends who might enjoy      

perusing our catalog, let us know. We’d be happy to add them to our mailing list. 

• Anyone who attends our auction and claims exemption form Missouri Sales Tax 

must provide us with a completed Missouri Department of Revenue Form 149 

(Sales and Use Tax Exemption Certificate) at least 24 hours before any auction you 

chose to participate in or you will be charged Sales Tax on your purchases at 

that auction. 

W A N T E D 
We are accepting consignments or occasionally BUYING: 

Better COLLECTIONS 

Better ACCUMULATIONS 

BETTER STAMPS 

BETTER Postal history COVERS 

CONTACT OUR OFFICE FOR FURTHER INFORMATION 

(913) 432-1806 

E-MAIL:   dale@eanddstamps.com 


